

快递小哥啊,快看看箱子里到底是啥

箱子里塞着一叠叠假币 包装上却写“土特产黑木耳”

一对情侣用27台打印机打出600多万假币,再装进纸箱通过物流发往全国

2014年9月,徐州睢宁公安局一位民警收到一张5元假币,这让他感到奇怪,在他的印象里,很少有如此小面额的假币。随后,他发现,当月有不少人都收到过类似假币。不久,一条从公安部下发的案件线索,证实了睢宁警方的猜测,确实有人在睢宁制售假币。最近,这起案子破了。

现代快报记者 刘清香 文/摄



箱子和袋子上都写着“黑木耳”,装的却是一叠叠假币

追踪 “黑木耳箱”中藏数万假币

“可不止我一个人收到了假币,一翻钱包,好几个同事发现,都被这小额的假币蒙了。”睢宁县公安局相关办案民警说,这些假币都来自同一家商店,都是小面额的,看上去很新,仔细摸才能发现异样。民警找到了这家商店,店内一男子对使用假币供认不讳,并表示,假币就来自睢宁。

警方正在调查时,公安部下发的一条案件线索,与他们前期的调

查结果不谋而合。几天后在睢宁邱集镇,警方抓获了涉嫌制售假币的犯罪嫌疑人倪某。

“在倪某的住处,发现了用以给假币增加手感的药水,烫金纸裁成的金线和裁纸机。”办案民警解释说,金线是伪造假币的关键,犯罪嫌疑人会在玻璃纸表面上涂上金色物质,以伪装成纸币中的金线。不过,倪某仍然不是这条黑色利益链的源头——他的住处,藏有200

多张,面值大约两万元的半成品的假币,却没印刷设备。倪某不愿意交代“上家”,调查一度受阻。

“后来,我们在他家中,发现了好几个土特产箱子。”办案民警说,这些箱子外面都写着“黑木耳”,但仔细看时,箱子不像装过黑木耳。

在当地一家物流公司,警方又起获了一个“黑木耳箱子”,打开一看,里面全是和倪某家中一样的假币,总面值8万余元。

震惊 27台打印机开足马力印“钱”

面对证据,倪某总算交代,他说,上家的网名叫“幸福”,主要在河北廊坊附近活动。

“‘幸福’是两个人,一男一女,男的姓陈,女的姓吴,他们制造假币的窝点,位于河北廊坊的一家物流公司里。”办案民警说,他们赶到廊坊后,开始监控这家物流公司,

没想到,犯罪嫌疑人开始用货车转移窝点。民警认为,还有第二个窝点,决定不打草惊蛇。

跟着从廊坊开出的货车,警方一路监控追踪,最终,货车停在了西安的一处出租屋外。当警方冲进出租屋时,被眼前的景象震惊:屋子里摆放着27台正在工作的打印

机;已经打印好的纸币堆满了屋子的各个角落;在另一间屋子里,堆满了尚未打印的铜版纸。

“当场缴获的假币,总面值在30万元左右,都是5元、10元、20元的小面额假币。”办案民警说,要是把尚未打完的100多捆铜版纸全部印完,少说又得是几百万。

注意 原来小面额钞票也有假的

陈某和吴某是情人关系,去年8月,两人决定造假币牟利。两人所有的设备和技术均来自网络,打印机是从网上购买的,用以制造假币的铜版纸也是通过网络联系的,连制造假币的经验,也是跟网友反复交流所得。

在打印完成后,陈某和吴某会

把未裁剪的假币以土特产的名义通过物流发往全国各地,再由倪某一样的“下家”裁剪、添加金线、用药水做进一步处理。之所以选择小面额纸币,是因为犯罪嫌疑人认为,小额纸币使用时,极少有人注意到真假,专门去检验。

办案民警介绍,从开始到被

抓,4个多月的时间里,陈某和吴某两人一共制造、贩卖面值总和超过600万元的假币,非法获利100多万元。假币流向了全国各地,警方只好通过陈某和吴某提供的线索追查下家,目前,10多名下家及买家被抓了,警方追回了绝大部分由陈某和吴某制售的假币。

快递纸箱的夹层里 居然藏着1.75公斤海洛因

民警应聘快递员,摧毁一条从缅甸到云南再到常州的贩毒通道

曾经有黑心卖家为了给箱装苹果增重,在纸箱的缝隙中灌入水泥,毒贩们却把海洛因放在纸箱的夹层中。

1月19日,常州市武进警方破获一起公安部毒品目标案,抓获涉毒嫌疑人15名,缴获毒品海洛因1.75公斤,打掉了一个贩毒团伙,摧毁了一条从缅甸到云南再到常州的贩毒通道。

通讯员 徐旻 现代快报记者 葛小林

纸箱的夹层中,藏着46袋海洛因
通讯员供图

小吃店生意不好,店主却出手阔绰

2014年8月,常州武进公安禁毒大队在分析本地涉赌警情时,注意到一个叫阿木的男子。

阿木是新疆人,在武进牛塘经营一家小吃店,小吃店基本没有生意,阿木一家却出手阔绰。警方调查发现,阿木的妻子曾经有贩毒的前科。

随着警方深入调查,阿木的真实身份逐渐显露,这名小吃店店主,是一名毒贩,主要经营海洛因。在他手中,一克海洛因的价格高达300到500元,然后,通过二道、三道贩子出售到瘾君子手中。

民警认为,阿木的毒品来源相对稳定,而且数量巨大,应该存在更大的上家。

此后,武进禁毒大队会同常州市禁毒支队和牛塘派出所及相关警种组成专案组,继续深入侦查。专案组发现,阿木的毒品来源与位于中国与缅甸边界上的一个小村有直接关系。

2014年9月30日,公安部将此

案列为部毒品目标案件。随后,专案组抵达云南,开始了长达数月的潜伏、调查。

为查明案情,民警应聘快递员

目标山村位于中国与缅甸的国界线上,一条穿过村子的小河将村子一分为二,北面为中国领土,南面属于缅甸。

阿曼是一名玉石商人,长期在这个村子活动,这个30多岁的商人是阿木的老乡,多年前从家乡到云南打工,短短时间内,就在当地站稳了脚跟。

警方侦查员确定,阿曼就是阿木的供货人,而他时常有装有工艺品的快递发往全国各地,这很可疑。

为此,民警甚至混进了当地的快递公司,应聘当起了快递小哥。通过连续3个月的调查,警方摸清了阿曼的“生意”——他以玉石工艺品生意为掩护,通过同伙从缅甸将毒品带进国内之后,再将毒品放进玉石或者红木工艺品的包装盒中,快递发往全国各地。

快递纸箱夹层中,塞满海洛因

2015年1月初,阿曼又有一批“工艺品”发出了,目的地正是常州。警方查明了收货地址,决定查获毒品后收网。1月7日,在常州市钟楼区劳动路附近的一间商铺,警方收到了这件快递。

快递的最外层是一个木制包装箱,撬开后,里面还有一只大纸箱,纸箱里,摆放着7件红木笔筒工艺品,除此之外,别无他物。

“纸箱很重,比一般纸箱重得多。”民警撕开一层层纸板,一条条塞在纸箱夹层中的塑料袋露了出来。塑料袋里装的,正是毒品海洛因,共计46袋1.75公斤。

当天,在公安部禁毒局的协调和云南省警方的配合下,云南瑞丽和江苏常州两地同时收网,15名犯罪嫌疑人被抓。

调查了5个多月之后,这起公安部毒品目标案告破,这是常州近年来缴获毒品海洛因最多的一次,彻底捣毁了一条从缅甸至江苏常州等地的毒品分销网络。